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Ekologické inspirace: Postní kalendář, Autopůst, termín konference 
 

 

Milé sestry a bratři, 

 

pracovní skupina synodní rady pro životní prostředí nabízí dvě ekologické inspirace pro 

postní období a informaci o plánované dubnové konferenci.  

 

Prosíme podle Vašich možností a preferencí o  

→ jejich předání do Vašich e-mailových oběžníků pro staršovstva i členy sboru 

→ jejich projednání na staršovstvech 

→ zveřejnění na webech Vašich sborů 

→ vyvěšení na nástěnkách  

→ rozdání ve skupinách, kde se rozhodnete s nimi pracovat 

 
Postní kalendář  

Nosnou kostru kalendáře tvoří nedělní biblická minizamyšlení, které letos připravila 

farářka Alžběta Hatajová. Praktické podněty a otázky pro všední dny jsou použitelné 

v osobním, rodinném i sborovém kontextu. 

Možnosti využití podnětů z kalendáře: 

→ k zamyšlení či diskusi při ranní nebo večerní chvilce nad Biblí / modlitbě 

→ hlavní nebo „druhé“ programy pro hodiny náboženství pro děti, pro generační setkání  

→ pro oznámení či sdílení v rámci oznámení na bohoslužbách o postních nedělích  

→ do políček v kalendáři je možno průběžně vpisovat reakce a odpovědi, na konci je 

možno se za nimi ohlédnout nebo popsaný kalendář vystavit na sborové nástěnce 

Kalendář je přiložen ve sborové zásilce nebo je možno ho stáhnout zde:  

→ ve formátu A3 

→ ve formátu A4  

 

  

https://ckes.cz/dat/2601postni_kalendar_A3.pdf
https://ckes.cz/dat/2601postni_kalendar_A4.pdf
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Autopůst   

Akce Autopůst upozorňuje na rizika plynoucí z neustále rostoucí automobilové dopravní 

zátěže a současně nabízí impulzy k objevení dopravních alternativ jako jsou chůze, jízda na 

kole, hromadná doprava a další.  

Praktické podněty a vysvětlení najdete zde: http://autopust.cz 

Plakát k tisku či vyvěšení je zde: http://autopust.cz/data/uploads/autopust_2026.pdf 

 

 

Ekologická konference – středa 22. dubna 2026, 19-21 h, on-line 

Druhý ročník konference „Střežit a obdělávat“ proběhne on-line formou ve středu 

22. dubna od 19 do 21 h. Pro první část usilujeme o příspěvek Matúše Kociána – biologa, 

entomologa a římskokatolického kněze působícího v Česku, autora knihy Žehnám veškeré 

boží havěti. V druhé plánujeme představit řečníky, které je možno zvát na sborové 

a církevní akce, i s jejich zajímavými tématy.  
 

Po hezkém ohlasu na první pilotní ročník ekologické konference, který proběhl v listopadu 

2025 v ústředí naší církve v Praze, plánujeme podobnou konferenci konat každoročně. Její 

termín potřebujeme z organizačních důvodů přesunout z přeplněného podzimu na 

výhodnější jarní datum. Proto letos proběhne přechodný ročník, formou on-line. Počínaje 

rokem 2027 plánujeme tuto konference pořádat pravidelně a prezenčně na konci jara. 
 

Přesný program konference a přihlašovací formulář bude k dispozici v další sborové 

zásilce. Nyní prosíme zájemce, aby si pro konferenci vyhradili daný večer. 

 

 

Přejeme Vám požehnané postní období  

 

Marek Drápal, Daniela Hamrová, Roman Mazur      

pracovní skupina SR pro otázky životního prostředí 

http://autopust.cz/
http://autopust.cz/data/uploads/autopust_2026.pdf

